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まちづくり通信田代地区
裏面も見てね♬

田代地区まちづくり推進協議会事務局
（田代まちづくり推進センター内）
☏ 82-2704        FAX    55-4301

令和５年度田代地区まちづくり推進協議会の第１回役員会・運営委員会が開催さ
れました。令和４年度事業報告、決算報告や令和５年度事業計画等の説明があり
ました。
内容について質疑応答のあと承認され、次に開催される総会で委員の皆さんに報告
されます。いよいよ今年度も地域活性化の為に、たくさんの事業がスタートします。
皆さん多数のご参加とご協力をよろしくお願い致します。

第1回役員会・運営委員会を開催
５/１０(水)

☆ 田代地区まちづくり推進協議会 構成団体をご紹介します。

●田代地区区長会 ●田代地区社会福祉協議会

●田代地区民生委員・児童委員協議会 ●田代地区交通対策協議会

●田代地区老人クラブ ●田代地区青少年育成会

●田代小学校 ●田代地区スポーツ協会

●田代中学校 ●田代地区食生活改善推進協議会

●中原特別支援学校鳥栖田代分校 ●田代商店連盟

●田代小学校PTA ●田代地区文化委員会

●田代中学校PTA ●田代・基里地区地域包括支援センター

●鳥栖市消防団第３分団 ●一般公募

まち協
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裏面も見てね♬

4月11日（火）13:30～令和５年度民生委員・児童委員定例会が開催されました。新年
度で４名の方が交代され、現在13名で活動されています。高齢者の方、お一人暮らし
の方や子育てで悩まれている方等で、何かあれば是非ご相談下さい。市役所や包括支
援センター、各学校等に繋いだり、悩みが解消出来るお手伝いを行っています。

6月 の予定 ● 第２回まち協役員会 6月 7日（水） 9:30～

● 第２回まち協専門部会 6月20日（火） 18:30～

田代地区民生委員・児童委員協議会のご紹介❤

7月23日（日）10:00～田代まちづくり推進センターで斉藤内科医院
斎藤博之先生をお迎えしてご講演をしていただきます。参加ご希望の方
は、各町区の民生委員・児童委員に申込下さい。是非たくさんのご参加
をお待ちしています。

町名 氏名 町名 氏名

田代昌町 梅野　三代子 田代新町 那須　千津子

田代上町 成澤　文子 田代外町 山田　健二

田代大官町 轟木　昭子 〃 岩橋　ハルヨ

田代本町 山田　敦子 永吉町 毛利　みゆき

〃 権藤　智子 田代大官町

加藤田町 山本　久義 田代外町

〃 橋本　正次

令和５年度　田代地区民生委員・児童委員

古澤 裕美
（主任児童委員）

松田 ゆう子
（主任児童委員）

募集！

交通安全教室を開催 （田代小1・3年生）

田代地区交通対策協議会主催・田代地区まちづくり推進協議会共催で鳥栖警察署の方を
招き、9:30より交通安全教室が開催されました。最初に田代小１年生（83名）が学校～大
官中央交差点まで移動し、横断歩道の渡り方を実施しました。更に学校前の押しボタン式
の横断歩道で再度渡り方を実施し、子ども達は真っすぐ手を挙げ素早い行動で行いました。
次に体育館に移動し田代小３年生（90名）が集まり、自転車の走行方法や危険運転につ

いてビデオ鑑賞と講話で説明がありました。子ども達は質問に対して手を挙げて、元気良
く答えていました。

５/８ (月)


